
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2 x Übern./Frühstücksbuffet

- Sennerei-Besuch inkl. Film, Käseprobe, 1 Glas

Buttermilch

- 3 std. Panoramafahrt "Königliches Allgäu“

- Führung Wieskirche

- Eintritt PK4 – Musical im Festspielhaus

Neuschwanstein (nur bei Oktobertermin!)

- Ortstaxe

Info Musical:

26.10.24: "Ludwig2” Vorstellung 19.30 Uhr

Preis:

25.10.2024 - 27.10.2024 - ***sup. BW Hotel Plus Füssen

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

469 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

469 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

599 €

Füssen – Allgäu

Oktobertermin inkl. Musical Ludwig²!

Romantik pur zwischen Berggipfeln und königlichen Schlössern: Herzlich willkommen in

Füssen im herrlichen Allgäu! Vielen bekannt durch die Schlösser Hohenschwangau und

Neuschwanstein gilt das Allgäu zurecht als eine der beliebtesten Urlaubsregionen

Deutschlands! Nehmen Sie Platz im Festspielhaus Neuschwanstein am Ufer des

Forggensees und genießen das Musical "Ludwig²“ (Musical nur bei Oktobertermin!)

1 Anreise – Sennerei – Füssen

Anreise zur Sennerei Lehern vor den Toren Füssens: Bei einer Führung werden Sie in die Geheimnisse des

Käsemachens eingeweiht und erhalten eine leckere Kostprobe! Weiter zum Hotel – Zimmerbezug und Zeit für erste

Erkundungen in Ihrem Urlaubsort Füssen: Entdecken Sie Bayerns höchstgelegene Stadt mit ihren mittelalterlichen

Gassen, historischen Bauwerken, der alten Stadtmauer und reich dekorierten Kirchen. Kehren Sie ein in eines der

zahlreichen Restaurants und Cafés der Stadt – aufgrund der zentralen Lage Ihres Hotels findet jeder das Passende!

2 Panoramarundfahrt Allgäu – Festspielhaus Neuschwanstein mit Musical (Oktobertermin)

Vormittags erkunden Sie bei einer kleinen Panoramarundfahrt das wahrlich königliche Allgäu. Die romantische

Landschaft rund um Füssen mit seinen mehr als 10 idyllischen Seen, imposanten Gipfeln und den weltberühmten

Königsschlössern wird Sie begeistern. Auf dem Rückweg legen wir einen Zwischenstopp zur Führung in der

prächtigen Rokoko-Wallfahrtskirche Wieskirche bei Steingaden ein – UNESCO-Weltkulturerbe! Anschl. zur freien

Verfügung in Füssen. 

Beim Oktobertermin erwartet Sie nach der Mittagspause in Füssen ein weiteres Highlight: Das Musical Ludwig²

im einmaligen Festspielhaus Neuschwanstein, nur 4000m Luftlinie vom imposanten und weltberühmten Schloss

Neuschwanstein in spektakulärer Lage am Forggensee, ein einmaliges Bauwerk mit einzigartigem Ausblick auf den

See und das Schloss. Wir wünschen viel Vergnügen!

3 Tannheimer Tal – Nesselwang – Heimreise

Heimreise durch das Tannheimer Tal nach Nesselwang mit Aufenthalt zur Mittagspause – Mögl. zur Einkehr in der

Post-Brauerei oder zur Fahrt mit der Alpspitzbahn (Sesselbahn) auf 1500m Höhe (extra), wo Sie ein herrlicher

Bergblick über die Tiroler und Allgäuer Alpen erwartet!

***sup. BW Hotel Plus Füssen

***superior Best Western Hotel Plus Füssen

nur ca. 300m von der historischen Innenstadt Füssens entfernt!

Restaurant u. Bar. Zi. DU/WC, TV u. Tel.
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